

启示录 12

12 在天上出现了一个奇异的景象：有一个妇人，身披太阳，脚踏月亮，头戴有十二颗星的冠冕。**2** 她怀了孕，正因产痛而呼叫。

3 这时天上出现了另一个奇异的景象：有一条红色巨龙出现，它有七头十角，每个头上都戴着冠冕。**4** 它的尾巴将天上三分之一的星扫落到地上。巨龙站在那正要生产的妇人面前，等着要吃掉她生下来的婴孩。**5** 妇人生下一个男婴，就是将来要用铁杖治理列国的。那男婴被提到了上帝的宝座那里，**6** 妇人则逃到旷野，在上帝为她预备的地方安度一千二百六十天。

7 天上起了战争，米迦勒和他的天使出战巨龙。巨龙和它的天使极力抵抗，**8** 那巨龙败下阵来，天上再没有它们的立足之地，**9** 它和它的天使都一同从天上被摔到地上。巨龙就是那古蛇，又名魔鬼或撒旦，也就是那迷惑全人类的。

10 我听见天上有大响声说：“我们上帝的救赎、权能、国度和祂所立的基督的权柄现在来临了。因为那昼夜不停地在我们上帝面前控告我们弟兄的，已经被摔到地上了。**11** 弟兄们是靠着羔羊的血和自己所见证的道路战胜了它，他们甘愿牺牲，视死如归。**12** 因此，诸天和其中的居民都要欢欣雀跃！但大地和海洋有祸了，因为魔鬼知道它的时日不多了，就怒气冲冲地下到你们那里。”

13 巨龙见自己被摔到地上，就迫害那先前产下男婴的妇人。**14** 但那妇人得到一对巨鹰的翅膀，使她能飞到旷野，去上帝为她预备的地方避难，在那里被照顾三年半。**15** 巨龙紧追不舍，张口吐出大量的水，如同江河一般，要冲走那妇人，**16** 大地却帮助她，张口吞了巨龙口中吐出来的大水。**17** 巨龙大怒，转而攻击她的其他儿女，就是那些坚守上帝的诫命、为耶稣做见证的人。**18** 那时巨龙站在海边的沙地上。

大家早上好。

进入 11 月，早晚终于变冷了。做好了冬天的准备，大家都很暖和，过得还好吗。

终于从这个月的第 4 个主日开始，主人诞生的待降节开始了。今年蜡烛的火焰变成第五个的时候是圣诞节。而且那一天也是今年 2022 年最后的礼拜日。第二周是元旦的礼拜。一周一周，想起今年注入的主的祝福，献上感谢和赞美的礼拜，并怀着感谢的心情等待主的诞生。

天也还会变短。寒冷今后也终于要正式演出了。希望大家互相帮助，互相祈祷，互相鼓励，共同度过每一天。

默示录也进入了 12 章。

恶魔、撒旦、蛇、龙这个词层出不穷。终于吓了一跳。

虽然记载了很多恶魔暗中活动、威胁、以生命为目标的悲惨事件，但其中也有很多安慰。

1 天又出现了巨大的标志。一个女人穿着太阳，脚下踩着月亮，头上戴着十二颗星的冠。

2 这个女人有孩子，为了生孩子的痛苦和烦恼，哭着喊着。

伟大的标志。7个喇叭响起，终于到了结束的时候。出现在天上的一个女人。那个人穿着太阳，脚下踩着月亮，头上戴着12个星冠。也就是说，这是指在神的选择下，在神的人民的基础上，大自然，神所造的人全部被动员起来，作为共同的工作一体前进。神的子民有孩子，有分娩的痛苦和烦恼，哭喊着。这个“子”后来明白了，是救主耶稣基督的事。在这个救主出生之前，上帝的子民和全世界有多少长期的痛苦和呻吟。

罗马书 8:18 我想。现在这个时候的痛苦，与即将向我们显现的荣耀相比，是不足言的。

8:19 被造物，实际上，怀着深切的想法等待着神的孩子们的出现。

8:20 因为被造物服从虚无，不是根据自己的意志，而是根据服从的方式

8:21 而且，被造物本身也留下了从灭亡中解放出来，进入神之子们荣耀自由的希望。

我们知道，事实上，整个被造物，直到现在，都在一起呻吟，一起生产。

8:23 不仅如此，拥有神灵最初果实的我们自己也在心中呻吟着，盼望着被赋予作为孩子的身份，即身体的被崇拜。

8:24 我们正因这愿望而得救。

3 又有一个标志出现在天上。看，有一条很大的红色的龙。而且有七个头和十个角，头上戴着七个冠。

4 它的尾巴扫过天上三分之一的星星，把它们扔到地上。龙站在要生孩子的女人面前，生了的话，就准备把那个孩子吃光。

5 女人生了一个男孩，他是应该用铁杖治理所有国民的人。这孩子在神的身边，被提升到他的宝座那里。

七个头十个角。头上有七个冠。七个头似乎显示了丰富的力量和主权，丰富的生命力和智慧，这可以说是恶魔的狡猾吧。

所谓十角，是指展现力量，七个冠拥有对这个地上世界的支配权吧。那条红色的龙靠着尾巴扫过天上三分之一的星星，把它们扔到地上。那好像是第四个喇叭时出现的灾难。然后龙站在要生孩子的女人面前，如果生了的话，就准备把那个孩子吃光。

创世记 3:15 我要记恨，／在你和女人之间，／在你和女人之间。他会打碎你的头颅，你会打碎他的脚后跟。
“。

正如上面所写的那样，恶魔对御子抱有敌意，想用毒牙消灭御子，但是御子踩碎了恶魔的头。

5 女人生了一个男孩，他是应该用铁杖治理所有国民的人。这孩子在神的身边，被提升到他的宝座那里。

诗篇 2:7 我要下主的诏书。主对我说：你是我的孩子，今天我生了你。

2:8 求我，我把许多国赐给你作嗣业，直到地的尽头，都归你所有。

2:9 你要用铁杖打败他们，像陶工做的器皿一样打碎他们。“。

终于从上帝的子民以色列诞生了弥赛亚基督耶稣。然后，主作为审判者，以主权来了御子。他救了他，救了他，把他拉上了天上。

6 女人逃到荒野去了。在那里，有神所预备的地方，让她在一千二百六十天的时间里被抚养。

在龙的猛烈攻击中，女人逃到了荒野。在那里，有神所预备的地方，使她能被抚养一千二百六十天。

那是从埃及引出来的旷野，从天上降下玛娜，让我想起神养活自己的人民的事情。也让我们想起玛利亚、约瑟和耶稣受到了海洛德王的保护。

1260 天。即 3 年半。那是完全数的 7 年的一半的岁月。在有限的忍耐的时候，为了能断绝，主请准备好逃避的场所、粮食和养料。为了神的子民，有从守护、赎回、给予生命的神那里得到的“准备好的地方”。主山有准备（创世纪 22:14）。

7 那么，天上发生了战斗。米迦勒和他的使者们与龙战斗了。龙和那些使们都应战了

没能赢。然后，天上已经没有他们在的地方了。

9 这条巨大的龙，也就是被称为恶魔、撒旦，经过迷惑全世界的年的蛇，被扔到地上，那些使们也被扔下了。

10 那时，我听见天上有一个声音说：“现在，我们神的救赎、力量、国和神基督的权柄都显现出来了。凡控告我们弟兄的，昼夜在我们神面前控告他们的，都被抛下了。

于是，在天上发生了战斗。侍奉神的神使米迦勒和他的神使们一起，与瞄准这个神之民的龙战斗了。龙应战了，但不虚此行而败北，天已经没有了他们的容身之处。

曾经在天上有容身之处，但由于傲慢和傲慢，由于对神的不顺从，他们的容身之处消失了。为人有逃避之地，有准备好的地方。但是为了迷惑的人，哪里都没有容身之处。只是有被掉进去的不知道底的洞。

10 那时，我听见天上有一个声音说：“现在，我们神的救赎、力量、国和神基督的权柄都显现出来了。凡控告我们弟兄的，昼夜在我们神面前控告他们的，都被抛下了。

伯 1:6 有一天，神的众子来了，站在主面前。撒旦也来了，在那里面。

1:7 主说，你从哪里来。撒但主要回答说：“我绕着地到处走。”。

1:8 主对撒但说：你是否知道，世上没有一个像我的仆人约伯那样完全、正确、敬畏上帝、远离邪恶的人吗。

1:9 撒但回答主说：约伯徒然怕神吗。

1:10 你不是在他和他的房子以及所有的东西周围都设置了篱笆吗。你因他的勤劳而受到祝福，那牲口就长在地上了。

1:11 但是现在伸出你的手，试着射击他所有的所有物。他一定会对着你的脸诅咒你吧。“。

像这样，迷惑和欺骗全世界的恶魔，在神面前告发人，给人一天的痛苦，连绵不断地使人是多么罪孽深重，不适合神，策划从神那里把人分开。但是他会“被扔下”、“被扔下”、“被扔下”。

11 弟兄们凭着小羊的血和他们的明言战胜他，至死也不吝惜他的生命。

但是，无论其拆毁工作多么严重，小羊的血都会作为赎罪而在其子民上带来拯救，神之子们的证明的话会保护和拯救他们自己。小羊的血和他们见证的话语让恶魔战胜他们。他们就像基督耶稣那样，与其爱自己的生命，不如主动把它献给主耶稣。然后更丰富地接受生命。

约翰福音 12:24 我确已告诉你们啦。如果一粒麦子没有掉到地上死，它就只是一粒。但是，如果死了，就会结出丰硕的果实。

12:25 爱自己生命的人将失去它，在这个世界上恨自己生命的人将保持它，直到永远的生命。

12:26 如果有人要服事我，他必跟随我。这样的话，在我的地方，也有侍奉我的人。如果有人要侍奉我，父亲会重视那个人的。

12 因此，住在天上和里面的人啊，你们应当欢喜。可是，地与海啊，你们这帮家伙可真是祸害啊。因为恶魔知道自己的时间很短，带着强烈的愤怒来到了你们那里。“。

恶魔知道自己的时间很短。

这个“时”这个词不是指3年半或几年的时间长度，而是指“等待的时候，正好的时候，规定的时候”。对他来说，一切都是疯狂的，不顺利，背道而驰，最坏的工作，只会堕落。多么悲惨啊。然后，恶魔终于用愤怒的火焰强烈地憎恨教会和她的人民。

13 龙知道自己被扔到地上后，就追上了生下男子的女人。

14 但是，女人为了飞到自己所在的荒野，被给予了我两个大大的翅膀。然后在那里从蛇那里离开，一年、二年、还有半年的时间被抚养。

为了神的子民，有鹫的翅膀，有逃避之地，准备好的地方，有“时”“时”“时”（翻译为“年”的是刚才适时、好的时候、规定的时候）的适时护身符。

出埃及记 19:3 摩西登上神那里，主就从山上召他来，对他说，你这样对雅各家说，告诉以色列人

19:4 《你们看见我对埃及所作的事，和把你们驮在鹫翼上到我这里来。

19:5 如果你们听从我的话，遵守我的契约，那末，你们将成为我的宝物，胜过所有的百姓。因为全地归我所有。

19:6 你们必作祭司的国，也必作我的圣民。这就是你要对以色列人说的话。“。

15 蛇在女人之后把水像河一样，从嘴里吐出来，想把女人冲走。

16 但地救了一个女人。也就是说，地张开嘴，想喝龙从嘴里吐出来的河。

17 龙对女人发了怒，就出去对女人的其余的儿女，就是那些遵守神的诫命，有耶稣的明证的人，宣战。

18 然后，站在了海上的沙子上。

以赛亚书 43:1 雅各啊！创造你的主说：。以色列啊！造你的主现在说：「你不要害怕，我已抬高你，我已呼喚你的名，你是我的。

你过了水的时候，我会和你在一起。过了河的时候，水不会溢到你身上。当你在火中走的时候，不会被烧，火焰也不会向你燃烧。

43:3 我是你的神，主，以色列的圣者，你的救主。我赏赐埃及，使你无处可去，使埃塞俄比亚和塞巴代替你。

43:4 你在我眼中是尊贵的，是被重的，因为我爱你，所以以人代替你，以人民代替你的生命。

不要害怕，我会和你在一起。

恶魔像浊流的河流一样，不断地用尽邪恶的力量袭击神的子民。但是对于我们来说，所有的事情都是合而为一的。

我们相信这个时候、地方、粮食都准备好的人、赦免主、治愈主、养育主，因为小羊的血和您的话的证明，什么都不怕地勇往直前。

罗马书 8:28 我们知道，神必与爱神的人，即按他的计划所召的人一起工作，使一切都有益。

传道者书 3:1 天上下的每件事都有季节，每件事都有时刻。

3:2 有生的时候，有死的时候，有种的时候，有拔种的时候

3:3 杀人有时间，讨厌有时间，破坏有时间，建设有时间

有哭的时候，有笑的时候，有悲伤的时候，有跳舞的时候

3:5 扔石头有时间，收集石头有时间，抱有时间，停止抱有时间

3:6 有寻找的时候，有失去的时候，有保持的时候，有舍弃的时候

3:7 有撕裂的时候，有缝合的时候，有沉默的时候，有说话的时候

3:8 有爱的时候，有恨的时候，有战斗的时候，有缓和的时候。

3:9 劳动者因其劳碌，有何益处。

3:10 我看见神赐给人子，使他们受热的工作。

3:11 上帝所做的一切都是那么美好。神又使人心中有了永恒的思念。尽管如此，人还是无法自始至终看清神所做的事。

◇祈祷；天父上帝，感谢您今天的礼拜。困难的时候，失去住处的时候，走投无路的时候，匮乏的时候，即便如此，我们也有逃避的地方，有住所，有被决定的安慰的时候，有喜悦的时候，神的供养，真的非常感谢。世界上都有混乱，混乱的程度在增加，但是请不要屈服于恶魔的攻击，根据耶稣的赎罪信仰鼓起勇气，走上神的话规定的道路，为了能继续耶稣的证明，这周也请守护我们。希望从孩子到老人，所有年龄的人都能在这个时候在教会遇到耶稣基督。请祝福我们的家人和当地的人们。以主耶稣的名义祈祷。阿门